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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

3,2 − 5,7

2,5
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

1,6 ∙ 102

4 ∙ 10−2
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Магазин делает пенсионерам скидку. Батон хлеба стоит в магазине 20 

рублей, а пенсионер заплатил за него 19 рублей 40 копеек. Сколько 

процентов составила скидка для пенсионера? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Радиус окружности, описанной около треугольника, можно вычислить по 

формуле 𝑅 =
𝑎

2 sin 𝛼
, где 𝑎 − сторона, а 𝛼 − противолежащий ей угол 

треугольника. Пользуясь этой формулой, найдите 𝑅, если 𝑎 = 10 и  

sin 𝛼 =
1

3
. 

 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
 

7

3
√6 ∙ √54. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 26 литров 

бензина. Цена бензина 34 рубля за литр. Сколько рублей сдачи должен 

получить клиент? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

2(3 − 2𝑥) − 7 = −3𝑥 + 8. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Какой наименьший угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки 

часов в 17:00? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 
 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) время обращения Земли вокруг Солнца 1) 3,5 минуты 

Б) длительность полнометражного 

художественного фильма 

2) 105 минут 

В) длительность звучания одной песни 3) 365 суток 

Г) продолжительность вспышки фотоаппарата 4) 0,1 секунды 
 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  

 

 

На птицеферме есть только куры и гуси, причём кур в 19 раз больше, чем 

гусей. Найдите вероятность того, что случайно выбранная на этой ферме 

птица окажется гусем. 
 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость атмосферного давления от высоты над 

уровнем моря. На горизонтальной оси отмечена высота над уровнем моря в 

километрах, на вертикальной – давление в миллиметрах ртутного столба. 
 

 
 

Определите по графику, чему равно атмосферное давление на высоте 6,5 

км. Ответ дайте в миллиметрах ртутного столба. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Автомобильный журнал определяет рейтинг автомобилей на основе 

показателей безопасности 𝑆, комфорта 𝐶, функциональности 𝐹, качества 𝑄 

и дизайна 𝐷. Рейтинг 𝑅 вычисляется по формуле 
 

𝑅 =
3𝑆 + 2𝐶 + 2𝐹 + 2𝑄 + 𝐷

50
. 

 

В таблице даны показатели трёх моделей автомобилей. 
 

 
 

Найдите наивысший рейтинг автомобиля из представленных в таблице 

моделей. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

От деревянного кубика отпилили все его вершины (см. рис.). Сколько 

рёбер у получившегося многогранника (невидимые рёбра на рисунке не 

изображены)? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке точками показан прирост населения Китая в период с 2004 по 

2013 годы. По горизонтали указывается год, по вертикали – прирост 

населения в процентах (увеличение численности населения относительно 

прошлого года). Для наглядности точки соединены линией. 
 

 
 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику прироста населения Китая. 

 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 2005-2007 гг. 1) падение прироста остановилось 

Б) 2007-2009 гг. 2) наибольшее падение прироста 

населения 

В) 2009-2011 гг. 3) прирост населения находился в 

пределах от 0,5% до 0,52% 

Г) 2011-2013 гг. 4) прирост населения увеличивался 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 сторона 𝐴𝐶 = 56, 𝐵𝑀 − медиана, 𝐵𝐻 − высота,  

𝐵𝐶 = 𝐵𝑀. Найдите длину отрезка 𝐴𝐻. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Объём конуса равен 9𝜋, а радиус его основания равен 3. Найдите высоту 

конуса. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На координатной прямой отмечены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 
 

 
 

Число 𝑚 равно √2. 

Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите 

соответствие между указанными точками и числами. 
 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) 2𝑚 − 5 

𝐵 2) 𝑚3 

𝐶 3) 𝑚 − 1 

𝐷 
4)  −

1

𝑚
 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

Если спортсмен, участвующий в олимпийских играх, установил мировой 

рекорд, то его результат является и олимпийским рекордом. Выберите 

утверждения, которые верны при приведённом условии. 

 

1) Если результат спортсмена, участвующего в Олимпийских играх, не 

является олимпийским рекордом, то он не является и мировым рекордом. 

2) Если результат спортсмена, участвующего в Олимпийских играх, не 

является олимпийским рекордом, то он является мировым рекордом. 

3) Если результат спортсмена, участвующего в Олимпийских играх, 

является мировым рекордом, то он не является олимпийским рекордом. 

4) Если спортсмен, участвующий в Олимпийских играх, установил 

мировой рекорд в беге на 100 м, то его результат является и олимпийским 

рекордом. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 
 

Ответ: ___________________________. 

Вычеркните в числе 85417627 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 18. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Прямоугольник разбит на четыре меньших прямоугольника двумя 

прямолинейными разрезами. Периметры трёх из них, начиная с левого 

верхнего и далее по часовой стрелке, равны 24, 28 и 16. Найдите периметр 

четвёртого прямоугольника. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 

Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 

«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 

распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 

Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 

Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_39951777  
(также доступны другие варианты для скачивания) 

 

𝐴 𝐵 𝐶 𝐷 
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